

ЗМІСТ

УДОСКОНАЛЕННЯ МЕТОДИЧНИХ ЗАСАД ОБЛІКУ, АУДИТУ ТА ЕКОНОМІЧНОГО АНАЛІЗУ: НАЦІОНАЛЬНА ТА СВІТОВА ПРАКТИКА

Побережна Н.М., Батожська А.В. спільне та відмінне в обліку основних засобів за МСБО 16 та П(С)БО 7	4
Артеменко Н.В. Організація бухгалтерського обліку в бюджетних установах	6
Бондаренко А.Н. Обесценивание активов согласно МСФО	8
Бєлоконь Ю.П. Питання підвищення ефективності використання основних засобів промислових підприємств України	10
Брик С.В., Мардус Н.Ю. Финансовая отчетность – 2013	12
Мелень О.В., Вовк І.В. Актуальні питання дослідження доходів та фінансових результатів діяльності підприємства	14
Гаврилюк Я.П. Вибір методу для проведення аналізу фінансового стану	16
Головня В.В. Внутренний аудит бизнес-процессов	18
Єршова Н.Ю., Кліменко А.Ю., Кохна Д.Ю. Формування моделі обліково-аналітичної системи оціночних показників фінансового стану підприємства	20
Єфімова Л.М. Розвиток аудиту в агропромислових підприємствах	22
Єршова Н.Ю., Майкова Ю.Д. Обґрунтування використання елементів операційного аналізу в управлінні діяльністю ПрАТ «Азовлектросталь»	24
Линник Е.И. Применение МСФО украинскими предприятиями: первые трудности и пути их преодоления	26
Кругова Г.С., Стригуль Л.С. Напрямки вдосконалення контролю та ревізії діяльності підприємств ЖКГ	28
Єршова Н.Ю., Ли Да Методические подходы к формированию учетно-аналитической системы управления прибылью коммерческой организации	30
Мардус Н.Ю., Рожко М.Е. Особливості аудиту фінансових результатів діяльності сільськогосподарських підприємств	32
Момот М.В., Стригуль Л.С. Визначення сутності та поняття фінансового результату	34
Матвєєв І.А. Питання обліку розрахунків з робітниками з оплати праці	36
Побережна Н.М., Каранух Д.В. Сучасні питання дослідження системи аналізу та обліку використання трудових ресурсів	38
Пахомова І.В., Удосконалення системи обліку основних засобів	40
Пушкар О.В., Побережна Н.М. Питання податку з доходів фізичних осіб	42
Рета М.В. Управлінський облік в бюджетних установах: проблеми та перспективи розвитку	44
Мелень О.В., Сидоренко Ю.В. Умови забезпечення фінансової стійкості на підприємстві	46
Сікетіна Н.Г. Індексний аналіз показників економічної ефективності діяльності підприємства	48
Побережна Н.Н., Смоліна В.В. Питання щодо обліку та аналізу розрахунків з оплати праці в Україні	50
Терещенко М.К., Рарич Я.С. Удосконалення методичних підходів щодо обліку дебіторської заборгованості	52
Тимофєєва Ю.С. Система оціночних показників, як основа якості діагностики загрози банкрутства	54
Ткаченко О.Ю. Особливості обліку фінансових результатів підприємства	56
Товажнянський В.Л. Модель економічного моніторингу промислових	

МАТЕМАТИЧНІ МОДЕЛІ ТА ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В ЕКОНОМІЦІ

Мордовцев О.С. Моделі прогнозування індикаторів ціли для індикативних планів соціально-економічного розвитку	61
Юр'єва І.А., Шевченко Ю.В. Удосконалення інформаційного забезпечення бухгалтерського обліку	63
Чикунів П.А. Параметрическая идентификация динамических моделей системы оперативного управления государственным предприятием «Артемсоль»	65
Витлинский В.В., Бабенко В.А. Управление инновационными процессами предприятий по переработке сельскохозяйственной продукции на основе моделирования	67

АНАЛІЗ І ОПТИМІЗАЦІЯ ІННОВАЦІЙНИХ ТА ІНВЕСТИЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ У КОНТЕКСТІ ДОСЛІДЖЕННЯ ТЕНДЕНЦІЙ РОЗВИТКУ НАЦІОНАЛЬНОЇ ТА СВІТОВОЇ ЕКОНОМІКИ

Альошин С.Ю. Контролінг в управлінні інноваційним розвитком підприємств промисловості	71
Камчатная-Степанова Е.В. Формирование инновационной стратегии промышленного предприятия на основе инвестиционного обеспечения	73
Комина Н.В. Эффективность вертикальной и горизонтальной формы интеграции предприятий	75
Гавриш М.О. Модернізація основних фондів як один з основних інструментів підвищення конкурентоспроможності підприємств України	77
Костюкевич Е.Н. Возможности стратегического картирования в управлении инновационной деятельностью	79
Кривоконь М.О. Концентрація як складова процесу реінжинірингу виробництва	81
Ткаченко М.О. Управління процесами інноваційного розвитку промислового підприємства	83
Щолокова Т.В. Аналіз передумов створення методології управління логістичними затратами підприємства	85
Косенко А.П. Технологический рычаг как инструмент коммерциализации инноваций	87
Ковпак Э.А., Нестеренко А.В. Анализ бизнес-процессов интернет-супермаркета продуктов питания	89

МАРКЕТИНГОВІ ДОСЛІДЖЕННЯ: СТАНОВЛЕННЯ, ІНСТРУМЕНТАРІЙ ТА ЕФЕКТИВНІСТЬ

Дідорчук І.Л., Геворкян К.Е. Аналіз маркетингових підходів в управлінні підприємством	92
Ляшенко Г.П. Інформація – головний інструмент маркетингових досліджень	93
Мальцева А.А., Савченко О.И. Механизмы стимулирования инновационного предпринимательства в России	95
Верес Шамоши Марианн, Ткачев М.М. Цена и коммерческая стоимость пиратской продукции	97
Шимпф К., Кобелева Т.О., Ткачова Н.П. Дослідження структури джерел інформації при вивченні кон'юнктури ринку	100

ЕКОНОМІЧНІ ДОСЛІДЖЕННЯ СИСТЕМИ ДЕРЖАВНОГО РЕГУЛЮВАННЯ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Куліченко Н.В. Ефективність видаткової частини місцевих бюджетів	102
Сластяникова А.І. Функціональні моделі управління ресурсним потенціалом керовано-організаційного розвитку машинобудівних підприємств	104
Шипілова М.В. Створення інституційних умов формування соціально відповідального підприємництва в трансформаційних економіках	106
Бондаренко О.М., Орехов А.В. Організаційні моменти створення товариства з обмеженою відповідальністю	108
Архиреев С.И. Асоціальний капітал и уровень доверия	111
Жадан Т.А. Особливості державної підтримки агропромислового виробництва та олійно-жирової галузі в зарубіжних країнах	113
Колесніченко А.С. Інституційні засади розвитку енергетичного ринку України	115
Лісіна В.Ю. Семантичний аналіз системи понять державного фінансового контролю	118

НАПРЯМКИ УДОСКОНАЛЕННЯ ПОДАТКОВОЇ ТА МИТНОЇ СИСТЕМИ В УМОВАХ ІНТЕГРАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ

Юр'єва І.А., Березіна Т.В. Проблемні аспекти в оподаткуванні доходів фізичних осіб в Україні	122
Рета М.В., Лужицька М. Сучасні підходи до вимірювання податкової віддачі підприємства	124
Букач Б.А. Проблема поиска оптимальности налогообложения на макроуровне	126
Матросова В.О., Остапенко О.С. Трансформація податкового обліку України в системі інтеграційних процесів	128
Линник О.І., Чернова Л.С. Проблеми оподаткування підприємств в Україні	130

КАДРОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ АНАЛІТИЧНОЇ ТА ОБЛІКОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В НАЦІОНАЛЬНІЙ ЕКОНОМІЦІ: НАПРЯМИ ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ ФАХОВОЇ ПІДГОТОВКИ

Косачова Л.Є. Вплив формування економічної компетентності учнів молодших класів на фахову підготовку	133
Погорелова Т.О. Інноваційні підходи до проведення практичних занять	135

ДОСЛІДЖЕННЯ СВІТОВИХ ТЕНДЕНЦІЙ ТА НАЦІОНАЛЬНИХ ПЕРСПЕКТИВ РОЗВИТКУ ФІНАНСОВО-КРЕДИТНОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ

Губанова Н.Н. Развитие информационной экономики и финансовый рынок в условиях глобализации	138
Єрфорт О.Ю. Розвиток кредитних відносин у сфері вищої освіти в Україні	140
Ілляшенко П.Ю. Стан дискусії щодо макропруденційної політики	142
Карпова І.В. Розвиток системи кредитування аграрного сектору економіки України	144

Кужель И.В. Структура и задачи банковского менеджмента	146
Цісар Т.Ю. Переваги та недоліки «Базель-III»	148
Токар Н.Б., Куфлієвська К.О. До питання розвитку безготівкових рахунків в Україні	150

ПРОБЛЕМИ УПРАВЛІННЯ РОЗВИТКОМ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИХ СИСТЕМ В УМОВАХ ДИНАМІЧНОЇ

НЕВИЗНАЧЕНОСТІ ФАКТОРІВ ЗОВНІШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА

Олександрова В.О. Моделі опису бізнес-процесів для побудови сервіс-орієнтованої архітектури організації	152
Альошин В.Б., Шевченко О.О. Удосконалення механізму реалізації фінансового потенціалу соціальних реформ	155
Андрєєва Є.Л. Організаційно-управлінський потенціал та конкурентостійкість підприємств машинобудування: аналітичний аспект	157
Білоконенко Г.В. Життєвий цикл структурних елементів соціально-економічного потенціалу виробничої організації	159
Погорєлов І.М., Волкова А.С. Сучасні методи оцінки ефективності діяльності підприємства	161
Garmash S.V. Foreign experience of effective management in organization	163
Жмінська Л.А. Підходи до фінансування оборотних коштів	165
Линник О.І., Кадук О.В. Оптимізація витрат виробництва як фактор підвищення ефективності функціонування підприємств	167
Кучіна С.Є., Лопатько М.Ю. Аналіз фінансової стійкості підприємства	169
Мелень О.В., Лукаш С.В. Особливості управління прибутком підприємства	171
Михайленко К.М. Методологічні проблеми дослідження розвитку експорту консалтингових послуг України	173
Бондаренко Н.В., Пантелєєв М.С., Джапаров Е. Принципи стратегічного управління підприємством	175
Торой Іллка, Побережний Р.О. Суперечності як джерела розвитку промислового підприємства	177
Мехович С.А., Розпутько Ю.М. Розвиток інформаційних технологій управління підприємством при реалізації принципів реінжинірингу бізнес-процесів	179
Губина М.В., Русланова Н.Г. Социально-экономические факторы в оптимизации жилой застройки и их влияние на риэлтерскую отрасль	181
Русланова Н.Г. Визначення впливу соціологічних досліджень на формування житлової політики у сучасній Україні	186
Чекальна Е.П., Гусаковська Т.О., Сікетіна Н.Г. Формування рівня соціально-економічного розвитку підприємства	192
Бахтинова Н.А., Смоловик Р.Ф. Анализ показателей эффективного использования трудовых ресурсов	194
Смоловик Р.Ф., Коротун О.В. Социально-экономическая значимость инновационных процессов в условиях глобализации	196
Губаренко И.И., Смоловик Р.Ф. Региональные аспекты формирования трудовых ресурсов и их влияние на эффективность производства	199
Соболева О.П. Методологія та нормативне регулювання системи показників зовнішнього сектору економіки України	201
Фільчакова М.В., Литвиненко М.В. Сучасні проблеми в управлінні потенціалом підприємства	203
Стригуль Л.С., Тімонова А.С. Підвищення ефективності використання основних	

засобів на підприємстві	205
Сиром'ятникова О.В. Теоретичні аспекти формування стратегії антикризового управління промисловими підприємствами	207
Федорова Д.Ю. Значення та аналіз забезпечення стратегії фінансової стійкості підприємства	209

СУЧАСНІ СИСТЕМИ ЕКОНОМІЧНОЇ, ІНФОРМАЦІЙНОЇ ТА ФІНАНСОВОЇ БЕЗПЕКИ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ

Колесник М.О. Економічна безпека підприємства: сутність та особливості формування	212
Кузьменко Л.В. Методичні аспекти управління економічною безпекою підприємства	214
Лошакова С.Є. Економічна безпека як гарант отримання високих економічних результатів діяльності підприємства	216
Побережна Н.М. Інвестиційна складова економічної безпеки	218
Подольская А.Л., Токарь Н.Б. К вопросу обеспечения безопасности предприятия	220
Самборський В.О. Використання SWOT – аналізу при формуванні стратегії енергетичної безпеки переробних підприємств	222
Юр'єва І.А., Бахтіна О. Управлінні розвитком економічної безпеки підприємства	224
Фальченко О.О. Необхідність стратегії управління фінансовими ресурсами підприємства	226
Хаустова І.Є. Механізм розвитку промислового підприємства на основі вдосконалення системи економічної безпеки	228
Матросова В.О., Хижняк О.В. Інституційні вектори економічної безпеки регіону	230
Юр'єва І.А., Нохуров С. Інформація як чинник впливу на економічну безпеку підприємства	232
Рета М.В., Шимко Н.І. Сучасні методи діагностики фінансового стану підприємства	234
Шовкопляс Т.С. Податкове рахівництво – його становлення в умовах розвитку податкової системи	236